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Lúgkőoldatot ivott 
egy kisleány

Tegnap délután a Téglavetőben 
levő Tegez uccu 83 számú ház 
lakói arra lettek figyelmesek,hogy 
az udvarban lakó Molnár János 
két éves Erzsébet nevű leánykája 
vérhabos szájjal, eszméletlenül 
esik össze az udvaron.

Ä megrémült lakók a közelből 
mentőkért telefonáltak, akik meg­

érkezve a helyszínre, azonnal lát­
ták, hogy a kisleány lugkőolda- 
tot ivott. Az elsősegély után ki­
szállították fi belklinikára, ahol 
gyomormosást alkalmaztak a sú­
lyos állapotban levő gyermeken, 
de annak állapota változatlanul 
súlyos maradt.

A kislány bátyja, amikor a men­
tők felvilágosítást kértek tőle el­

mondotta, hogy délután a húgá­
val együtt a konzervdobozokat 
szedte a közeli szemétdombon és 
valószínű, hogy a kislány a lug- 
kőoldatot, ezeknek egyikéből hajt­
hatta fel.

Az esetről jelentést tettek a ren­
dőrség sérülési osztályának, amely 
megindította vizsgálatot a felelős­
ség kérdésének tisztázására.

A japánok ma este megszállják 
Cslnanfn városát

Olasz tanulmányi bizottság megy japánba
A japán-kinai háború súlypont- j 

ja a suntungi tartományra helye­
ződött át. A Sárga-folyam men­
tén felvonult japán haderők az éj­
szaka általános támadásra indul­
tak Sautung fővárosa, Csiuanfu 
ellen s elkeseredett harcok után 
bevették a város északi és keleti 
kapuját. Hétfőn egésznap véres 
utcai harcok folytak Csinanfuban, 
a kínaiak ellenállása azonban 
egyro gyengül, s nem fér kétség 
ahhoz, hogy a japánok legkésőbb 
ma este teljesen birtokukba ve 
szik az egész várost.
Csínanfu elfoglalása után a japán 
csapatok előreláthatóan folytatják 
offbnzivájukat a Sárga tenger felé 
és a csinanfu-csingtaui vasútvonal 
mentén ostromra indulnak Csing- 
tau kikötője ellen.

Tienceinből japán csapatszállító 
hajók is elindultak Csingtau felé, 
a japán hedvezetőség neonban azt 
hiszi, hogy a szárazföldi haderők 
egymagukban is elegendők lesz­
nek Csingtau elfoglalására és a 
csapatszállító hajók legénységét 
nem kell partraszállitani. Ebben 
az esetben ezeket a csapatokat 
azonnal továbkviszik Dólkinába 
ahol a sangtungi harcok miatt 
ugylátszik még várnak a partra- 
szállitási kísérletekkel-

A délkinai partvidéken már há­
rom nap óta teljes csend van s a 
bejelentett japán offeuziva. amely­
nek célja Kanton elfoglalása lett 
volna, mindezideig nem kezdődött 
meg. Hongkongi angol katonai 
körökben mindamellett nem hi­
szik, hogy a japánok hosszabb 
időre feladták volna a délkinai 
partvidék elfoglalásának tervét s 
bizonyosra veszik, hogy Santung

elfoglalása után a japán hadveze- | 
tőség minden rendelkezésére álló ? 
haderőt Dólkinába lüld.

Mint Rómából hivatalosan je- \ 
lentik, a fasiszta párt a legköze­
lebbi jövőben tanulmányi bizottsá­

got küldenek ki Japánba a Japán 
és Olaszország közötti bánáti kap­
csolatok elmélyítésére. Á bizottság 
a fasiszta párt politikai, gazdasá­
gi és kulturális szerveinek képvi­
selőiből fog állani.

Az erdőkerülő véletlenül 
agyonlőtt egy rőzsetolvajt

Debrecen, 1937. december 29. Szerda

tagadták bűnösségüket s azt hogy 
I bántalmazták volna a sértettet, 
ij Védekezésükben előadták, hogy a- 
I mikor Szilassi meglátta őket, a 

vonatból leszabva a boroskannák­
kal együtt menekülni igyekezett a 
vágányok között. Amikor utána 
indultak a síneken álló teherwag- 
gonok alatt bujkálva menekült s 
itt szerezte azokat a sérüléseket, 
amelyektől véres lett az arca.

A sértett Szilasi azt hangoztat­
ta, hogy az ütlegelések közepette 
ő is visszaütött.

Vallomásának ezen része miatt 
dr. Csatth Kálmán ügyése vádat 
emelt ellene hatósági közeg elleni 
erőszak vétsége miatt. Szilasi aki 
igy most vádlott lett, kijelentette, 
hogy ő csak védekezett. Galló és 
P. Szabó Sziláéival való szembe­
sítésük folytán kijelentették, hogy 
őket nem ütötte meg Szilasi.

A törvényszék az ügyben több 
tanút hallgatott ki. A kihallgatott 
tanuk közül két vasutas igazolta, 
hogy ők látták, amikor az ellen­
őrök bántalmazták Szilasit,

A bizonyítás befejezése és a 
perbeszédek elhangzása után a 
törvényszék Galló Istvánt és P. 
Szabó Mihályt bűnösnek mondta 
ki hivatali hatalommal való visz- 
szaélés vétségében 3 ezért mind­
kettőt husz-husz pengő pénzbünte­
tésre Ítélték. Az elitéltek fellebbe­
zést jelentettek be. Szilasi Sán­
dort a hatósági közeg elleni erő­
szak vétségének vádja alól fel­
mentették.

Német Janos földműves rőssét 
gyűjtött s eközben a tilosba té­
vedt. Naszvadi Ernő erdőkerülő 
felszólította az azonnali tázozásra, 
de Német a felszólításnak nem 
engedelmeskedett, mire az erdő- 
őr — állítólag ijesztésül —, le­
kapta válláról fegyverét és úgy 
tett, mintha reácélzott volna. A 
fegyver a következő pillanatban 
elsült és a földműves holtan ro­
gyott össze.

A törvényszék megállapította, 
hogy az erdőőr valóban nem akart 
embert ölni, de fegyverének zá­

várzata annyira kopott volt, hogy 
a legcsekélyebb érintésre, úgyszól­
ván magától is, könnyen elsülhe­
tett. A törvényszék ezért a vádlott 
erdőkerülőt gondatlansággal elő­
idézett emberölés vétségéért négy­
hónapi fogházra ítélte.

A tábla ezt a büntetést három 
hónapi fogházra mérsékelte, meg­
állapítván, hogy az elhunyt sér­
tett á jogtalan cselekedetek egész 
sorával szinte kihívta maga ellen 
a megtorlást. A Kúria Loyzell 
tanácsa most a tábla Ítéletét jog­
erőre emelte.

nanBSEBZszn i

Adóéikoörök megvertek egy 
n)úQkáSt a pályaúdvaroo

Galló István és P. Szabó Mihály 
debreceni ideiglenes fogyasztási 
adóellenőrök hivatali hatalommal 
való visszaélés vétségével vádol- 
tan kerültek ma délelőtt a debre­
ceni törvényszék dr. Tokay taná­
csa elé. Szilasi Sándor vámospér- 
esi napszámos feljelentésére indult

meg ellenük az eljárás. Szilas 
feljelentésében előadta, hogy ez 
év julius 25 ón este a debreceni 
nagyállomáson, ahol őt tettonórték 
borcscmpészéscn, Galló István egy 
nagy kaviccsal, P. Szabó pedig 
esernyőjével alaposan összeverték.

A mai tárgyaláson a vádlottak

GYILKOLT A CIGÁNY
Lakatos Farkas Ferenc 33 éves 

mezőcsáti cigány és Dudics Antal 
2ü éves napszámos borozgatás köz­
ben összeverekedett.

Dudics hétszer hasbaszurta La­
katost, aki kórházba szállítása ti­
tán sérüléseibe belehalt. A gyil­
kost letartóztatták és átadták az 
ügyészségnek.
sesKiaTOSsfflam • ®^i?sira*®ösjííí*s3at

PÁR IS ÉHEZIK A 
SZTRÁJKOK MIATT 

Chautemps miniszterelnök hétfőn 
hosszabban tanácskozott Février 
munkaügyi miniszterrel a sztrájk- 
helyzetről. Különösen súlyos a 
helyzet a szállitóiparban.
A miniszterelnök megbeszélést 
folytatott a munkaadók képvise­
lőivel is. A munkaadóknál főként 
azért mutatkozik nehézség, mert 
elhatározták, hogy a sztráj kólók- 
kát szemben kizárásokat alkal­
maznak.

A sztrájkolók és a munkaválla­
lók között eddig csak kisebb ösz- 
szotüzések voltak. Most a kor­
mány azokról a rendszabályokról 
tanácskozik, amelyekkel biztosi ta ­
ni lehetne a főváros élelmiszerellá­
tását, ami egyre inkább kihagy,

wkk vüfB * ***•f
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A Normandie fedélzetén újabb 
150 millió frank értékű aranyrudat 
indítottak útnak Newyorkbóí Fran­
ciaországba. November nyolcadik» 
óta kereken 1,2 milliárd értékű 
aranyrudat szállítottak Ameriká­
ból Franciaországba.

*

Melbourneben eddig 1300 ember 
kapta meg a járványos hátgerinc- 
bénulást. A halálos áldozatok 
száma hetvenkettő.

Dijontól nem messze az ország­
úton összeütközött két teljes se­
bességgel haladó gépkocsi. — Az 
összeütközésnek egy halálos és 
három súlyos sebesült áldozat* ran. 

*
Wellsburgban (Virginia) egy 

gépkocsi a folyóba zuhant. Mind 
a bat utasa szörnv elhalt.

Ropogós malacpecsenye
ÚJÉVRE

CSapó-útca 8.

Bődétől
Ko$&útl)-útca 55.
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Ealálraégett a petróleumtól
Tápiósülyön Bölényesi Sándor 

földműves felesége petróleummal 
akarta a kályha ttizót feléleszteni. 
Kezében felrobbant az edény és 
az égő petróleum végigömlött ru­

háján. Mire az égő ruhát eloltot­
ták, Bölónyesiné olyan súlyos égé­
si sebeket azo ivedéit, hogy hal­
dokolva szállították a mentők a 
kórházba.

Chamberlain felkérte Winston 
Churchill, vegyen részt a jövő év 
elejétől kezdve mint légügyi mi­
niszter a kormányban, Churchill 
a lapok értesülése szerint elfogad­
ta az ajánlatot.

*

Becsben Erzsébet királyné szü­
letésének századik évfordulója al­
kalmából az ágostonrendiek temp­
lomában Reydl dr. püspök, volt 
udvari plébános mondott szentmi­
sét. Ottó királyfi és Zita királyné 
képviseletében Antal főherceg és 
Ilona főhercegnő vett rí: 
tartáson.

Parányi n)it)iáztereli)ök
a Lázár njioiSzter betegágyánál
A kabinetnek két tagja fekvő 

beteg. Lázár Andor igazságügy mi 
niszter, aki — mint ismeretes — 
súlyos műtéten esett át, a János 
szanatriumbun fekszik, Bornem­
isza Géza kereskedelmi miniszter 
pedig influenzában betegedett meg,

Hozzátartozóin kívül Lázár hét 
főn fogadott először látogatókat. 
Darányi miniszterelnök és Hómon 
Bálint kultuszminiszter keresték 
fel a: igaz-ágögyininiszlert a ko*

asrer ■ ;

ra délutáni órákban. Mintegy 15 
percig tartózkodtak a betegágynál.

Az igazságügyminiszter állapota 
— mint hírlik — állandóan javul.

Bornemisza Géza Barths uccai 
lakásán fekszik. Magas láza van, 
azonban orvosai szerint néhány 
napon belül ismét bejárhat hiva­
talába. A minisztert hétfőn dél­
után minisztériumának töb'o főtiszt- 
viselője kereste fel éi a betegszo 
bábán referáltak neki a legsürgő 
sebb kérdésekről.

i-M 1 ■ -.j-,- • t% Vkt.tiL-.. .1<1«izto

Fontainebleau közelében a nagy 
ködben három gépkocsi összeüt­
között. Két kocei kigyulladt, egy 
ember életét vesztette, hatan sú­
lyos sérüléseket szenvedtek.

*

De Valera elnök karácsony első 
napján beszédet intézett az ir nép­
hez. Beszédében az uj ir alkot­
mányt évszázados súlyos áldoza­
tok eredményének mondotta, a 
mely szabadulást jelent, az Írekre 
rótt terhek alól. Nemzedékek óta 
nem nyíltak meg ilyen lehetősé­
gek az írek előtt.

*

Az 1108 regiszter-tonnás Blyth 
angol gőzös a sürü ködben össze­
ütközött az Otto Wulf hajóval, 
Az összeütközés Pagensand köze­
lében történt. Az angol gőzös 
csak kisebb károkat szenvedett, 
az Otto Wulf azonban elsülyedt. 
Legénységét megmentették.

Vígszínház
Az ezerarcú színésznő,tündöklő, 

gyönyörű Marlene Dietrich 
legújabb világfilmje.

jtiártirasszony
A gyönyörök és pokoli 

izgalmak filmje !

Előadások : 5, 7, 9 órakor,

Szerencsétlenül járt földbirtokos
Szabadszállás határában G mezi | megcsúszott és az árokba fordult. 

József földbirtokos kétfogatu ko- j A földbirtokos a kocsi alá került 
dijával a tanyájára volt útban, jj és oly súlyos sérüléseket szenve- 
amikor a kocsi a havas országúton 6 dett, hogy a helyszínen meghalt.

Heves harcod Terűéinél
Tegnap esti jelentés szerint a 

nemzetieknek Teruel közvetlen kö­
zelében működő hadoszlopai győ­
zelmes ellentámadásuk: után újból 
jelentékenyen javítottak helyzetü­
kön. A kormánypártiak helyzete 
egyre nehezebb lesz.

A nemzeiiek főhadiszállásának 
jelentése szerint Terűéinél lelőtték 
a köztársaságiak két repülőgépét. 
A repülőgépek a nemzetiek sorai 
között zuhantak ie.

A nemzeti csapatok tüzérsége

, iamétmegkezte Madrid ágyúzását. 
; A köztársasági ütegek viszonoz - 
: zák a tüzet és a tüzérségi párbaj 
‘ még javában folyik. A nemzetiek
* ágyulövedékkel a munkásnegye
\ dekben csaptak lo és több házat 
£ rombadöntöttek. A halálos áldoza-
• tok számáról még nem érkeztek 
jelentések.

A lövedékek megrongálták a 
távbeszélő központot, továbbá a 
Gran Via több épületét. A köz- 

. társasági ütegek erélyesen vála 
szóltak a tüzelésre.

irrrív "vaanBSD

A pályafenntartási munl- 
órabérét rendezték

lások
A MÁV. igazgatósága december 

23 tói kezdődő hatállyal rendezte 
a központi pályafenntartási építési 
forgalmi és szertári szolgálatban 
alkalmazott ipari és nemipari, va­
lamint a vontatási szolgálatban al­
kalmazott nemipari munkások ó- 
rnbérét, A rendelet szerint a lega­
lább három év óta megszakítás

nőikül szolgálatban álló és a köz­
ponti pályafenntartási építési for­
galmi és szertári szolgálutoun al 
kalmazott ipari és nemipari mun­
kások órabéreit 5 százalékkal föl­
emelték.

Ennek megfelelően az órabérek 
legmagasabb határai további in­
tézkedésekig a következők: 1 Bu­

dapesten és a nagyobb vidéki vá­
rosi gócpontokon az ipari munká­
soknál 04 fillér, a betanultaknál 49 
a féifimunkásoknál 42, a munkás- 
nőknél 35 fillér.

A többi vidéki helyen az ipari 
munkásoknál 62, a betanultaknál 
47, fórfimunkásoknál 38, a mtin- 
kásnőknél 29 fillér. A vontatási 
szolgálatnál alkalmazott és leg. 
alább 3 év óta megszakítás nélkül 
szolgalatban álló nem ipari mun­
kásoknál az eddig végrehajtott 3 
6, illetve 10 százalékos csökken­
tést módosították.

Azoknál a munkásoknál, akik­
nek órabérét az utolsó hat hónap­
ban nagyobb részben 3 százalék­
kal csökkentették, az órabércsök­
kentést teljesen megszüntetik. 

Azoknál a munkásoknál,akiknek
órabére eddig nz utolsó hat hónap­
ban nagyobb részben hat száza­
lékkal csökkent, az órabért de­
cember 23-ától csak 3 százalékkal 
csökkentve kell megállapítani, 
azoknál pedig, akik az utóbbi hat 
hónapban nagyobb mértékben 10 
százalékos órabércsökkentés alá 
estek, az órabért december 23-ától
5 százalékkal csökkentve kell meg­
állapítani.

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY

Elárverezek Debrecenben, 1937. 
december 29 napján déli 12 óra­
kor 1028 pengőre becsült bútorok, 
könyvek és egyebekből álló ingó­
ságokat esetleg becsáron alul is. 

Debrecen, 1937 december 8.
Egyházy bir. vhjtó,

Niegölte apja 
VadbázaStárSát

Kisszigeten Dávid János jómó­
dú gazda Vince nevű 35 éves fia 
összeszólalkozott Horváth Fánival 
apja vndházastársával.

Veszekedés közben az asszony 
fadarabot vágott Dávid Vince fe­
jéhez,mire az disznóölőkéssel hasba 
szúrta Horváth Fán it, aki belehalt 
sérüléseibe. Dávid Vincét letartóz­
tatták és az ügyészség fogházába 
szállították.

mim: i m m——mm

Meggyulladt
karácsonyfák

A* Egyesült Államokban a ka­
rácsonyi üunepek alatt sok közle­
kedési baleset történt és több he­
lyen tiiz keletkezett.

A tüzet főleg kigyulladt kará­
csonyfák okozták.

A tüzeknek és közlekedési bale- 
setekneknek több mint ötszáz ha­
lálos áldozata van.

El

Sserdán :
Iíökk Marika a főszerepben 

A SZÍV NEM ELADÓ 
Kisórőrnüsor:

„Az úszás örömei és művészete1* 
Előadások: 7 és 9 óraker.

X
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Darányi a kormányzónál
A hétfői nap kimagasló politi­

kai eseménye : Darányi Kálmán 
miniszterelnök kormányzói kihall 
gatása.

Darányi Kálmán miniszterelnök 
este regyedhétkor jelent meg au- 
dencián vitéz nagybányay Horthy 
Miklós kormányzónál.

A kihallgatás több mint egy 
óra hosszat tartott. A miniszter- 
elnök jelentést tett minden idő­

szerű kormányzati és politikai 
kérdésről.

A kormányzói kihallgatást meg­
előzően nagyjelentőségű tanácsko­
zások zajlottak le úgy a minisz­
terelnökségen, mint az igazság- 
ügyminisztériumban. A kormány 
választójogi törvényjavaslata — 
mint köztudomású — már telje­
sen készen várja a benyújtást.

1 I

Szovjetcsillagászok, mint 
elleniorradalmárok

A cseka veszedelmes ellenforra­
dalmi üzelmeket fedezett fel a 
csillagászok körében, aminek foly­
tán a legtöbb szovjet csillagvizs 
gáló elbocsátotta csillagászait, a 
szovjet tudományos akadémia e- 
gész csillagászati tanácsát felosz­
latták és elnökét, Fesenkoffot, az 
akadémia tagját elbocsátották ál­
lásából.

A szovjet sajtó leleplezései sze­
rint Fesenkoff a csillagászati ta­
nácsban a prolotárság legveszedel­
mesebb ellenségeit rejtegette,akik­
nek sötét aknamunkája komolyan 
veszélyeztette a szovjet biztonsá­
gát.

Mások azt állítják, hogy a csil­
lagászok nem használták ki elég 
eróllyel a csillagászat tudományát

az istentagadó propaganda céljaira.
Hivatalos jelentés szerint Torop- 

csenovot, Kucharkint és Kartjano- 
vot nevezték ki helyettes vasúti 
népbiztosokká Elődeik sorsa isme­
retlen. Egy év leforgása alatt öt 
helyettes népbiztos közül négyet 
elbocsátottak, ezeknek sorsa isme­
retlen, egyet pedig trockizmus mi­
att agyonlőttek.

Bakulin, a jelenlegi vasúti nép­
biztos, a Gudok cimü újság sze­
rint egy pártgyülésen kijelentette, 
hogy leleplezték a vasúti vezető­
ség sok magasrangu tisztviselőjét, 
a nép ellenségei és trockisták vol­
tak, a vasúti népbizottság minden 
ágában romboltak, kémkedtek és 
elárulták a szovjetet.

mßmmmmmmmmmmmmmmmsm

zolták a vádiratban foglaltakat s 
a büntetőtörvényszék a vádlottat 
államiéi forgatás büntette miatt 
kétévi és tizhónapi fegyhára itéíte, 

Az elsőfokú bíróság nyomatéko­
san súlyosbító körülménynek vet­
te azt, hogy a vádlott a hazafias 
érziiletü magyar földmunkások 
közt igyekezett propagandát űzni 
a bolsevista tévtanok érdekében s 
főleg olyan embereket igyekezett 
megnyerni a kommunista eszme

nek, akik súlyos anyagi hely­
zetüknél fogva hajlamosaknak mu­
tatkozhattak a felforgató eszmék 
befogadására és terjesztésére. A 
tábla az elsőfokú Ítéletet helyben­
hagyta, de a királyi kúria Töreky 
tanácsa, a nagyszámú és nyoma­
tékos súlyosbító körülményekre 
való tekintettel Rózsa Uichárd bün­
tetését háromévi és hathónapi fegy- 
házra emelte fel. A Kúria az ügy­
ben jogerősen Ítélt.__________ _

IMHSBfiaBSBaCKS.?' <H»’ M Ha———

Jobboldali eltolódás
a román politikában

Gyilkosság az erdő mellett
Hátúiról lelőttek egy fiatal leányt

Titokzatos hátterű dráma játszó­
dott le hétfőn délután a Szemere- 
erdő közelében.

Meggyilkoltak egy fiatal csinos 
lányt. Az ismeretlen merénylő há­
tulról lőtte le áldozatát, majd n- 
nélkül, hogy áruló nyomot hagyott 
volna maga után eltűnt. Dulako- 
dés nem előzte meg a halálos tra­
gédiát,

Az első piltnnatbnn öngyilkos­
ságra gondoltak. Araikor azonban 
levették a szerencsétlen nőről ruhá­
it, észrevették, hogy revolvcrgo- 
lyóval oltották ki a rejtélyes hát­
terű dráma áldozatának életét. A 
hátán a lapocka alatt revolvergo­
lyótól származó bemeneti nyílást 
találtak és ez kétségtelenné tette, 
hogy bűntény történt.

Közvetlen közelről adta le az 
ismeretlen tettes gyilkos lövését.

Az orvosi megállapítás után a 
detektívek léptek munkába. A ha­
vas utón dulakodás nyomait nem 
sikerült felfedezni, Ez i* azt bizo 
nyitja, hogy váratlanul érte a tá­
madás a szerencsétlen nőt. Nem

Elitéltek egy alföldi
kommunista agitátort

Rózsa Richárd érettségit tett, i ta magát 8 . én^mi-
büntetett előéletű magántisztviselő { hogy hasonló buncsdekm ny m

I a.. 1 1 • á>. I 1 . . L .Z L k ti / I \ n rvaz alföldi földmunkások körében 
bolsevista tanokat hirdetett meg 
győződéses kommunistának vallot-

alt ogylzben már jogerősen há 
romévi börtönre Ítélték. A nagy­
számmal kihallgatott tanuk iga

Károly király a karácsonyi ün­
nepek alatt Szinajában hosszabb 
tanácskozást folytatott Tatarescu 
miniszterelnökkel. A tanácskozá­
son hir szerint elsősorban a vá­
lasztások következtében támadt 
politikai helyzet került szóba.

Tatarescu beadta lemondását. 
Károly király azonban csuk janu ­
ár elseje után dönt arról, hogy 
elfogadja a Tatarescu lemondását. 
Politikai körök azt hiszik, hogy 
az uralkodó Bratianu Konstantint, 
a liberális párt elnökét bízza meg 
az uj kormány megalakításával.

A legfelsőbb választási bizott­
ság a parlamenti választások tár­
gyában a kővetkező döntést hozta, 
1) A mandátumokat az egyes pár­
tok között az egész ország terüle­
tén leadott szavazatok arányában 
tehát nem a megyénkénti ered­
mények alapján osztják el. 2.) A™ 
zok a, pártok, amelyek az egész 
az országban leadott szavazatok

két százalékát sem érték el, nem 
kapnak mandátumot.

A kormánynak a képviselőház­
ban nem lesz többsége, a liberá­
lis párt minden valószínűség sze­
rint más pártokkal fog koalícióra 
lépni, ami szükségessé teszi a kor­
mány átalakítását.

A király megszakítva karácso­
nyi pihenését, hétfőn Szinajából 
Bukarestbe jött és kihallgatáson 
fogadta Goga Octaviant, a keresz­
tény nemzeti párt vezetőjét.

Egyelőre semmi sem szi­
várgott ki abból, milyen kérdé­
sekről volt szó. Egyesek arra kö­
vetkeztetnek, hogy a király Tata- 
rescut, vagy a liberálisok vala­
melyik más vezérét bízza majd 
meg kormányalakítással, de a li­
berálisoknak együtt kell majd mű­
ködniük Goga pártjával.
Ez annyit jelentene, hogy a ro­
mán belpolitikában eltolódás tör­
ténnék jobboldali irányban.

mélázó a holttestül fekete bőrreti- 
kűlre bukkantak, amelyben beje­
lentőlapot találtak. Az ottlevő a- 
datokból sikerült megállapítani, 
hogy a véres bűntény áldozatául 
esett leányt Tarjáni Máriának hiv- 

I ják, szobalány, Kiskunfélegyházán 
I született 1905-ben. Kis kézitáská­

jában a bejelentőlapon kivül 1 30 
pengő aprópénzt, egy sálat, sza­
loncukrot #s narancsot is találtak. \ 
Valószínűnek látszik, hogy Tarján 
Mária egy ismerősét akarta felke 
resni és ekkor érle őt a gyilkos 

■ revolvergolyó, amely kioltotta az 
i életét.
I Tarjáni Mária holttestét a tör­

vényszéki orvostani intézetbe szál­
lították, A rovolvergolyó, amely a 
testében maradt, minden valószí­
nűség szerint a szivét ütötte át a 
a szerencsétlen fiatal lánynak. 
Tegnap este a detektívek bekísér­
ték a rendőrségre Kiss Ferenc 
asztalost, aki a véres büniigy el­
követésével gyanúsítanak.

Kiss Ferencet nyomban vallató- 
í ra fogták, de tagad.

fölött tüzelösz^i) szükséglett
beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

dabáoyi Utóda Láog Miklós
e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol saját szén­
bányánkból szállítjuk a kitűnő minőségű ÁDÁMVÖLGYI sze­
net, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagy­
ban és kicsinyben. Telep : CSÁPÓ-UCCA 28. Ugyanott min­
denféle SZÉN és TŰZIFA, koksz, brikett, bármilyen tételben 
kapható. _________ Telefon : 24—49.

ilIMiál
SZÍNHÁZI MŰSOR .

28 án este B bérlet 14 sz.„Eva 
a paradicsomban“.

29-én este C bérlet 13 sz. „Éva 
a paradicsomban“.

30 án este bérletszünet : „Éva 
a paradicsomban“.

31 é délután fél 4 órakor gyer­
mekelőadás. filléres: „A kis lord“

31-én este 10 órakor rendes 
helyárakkíü: „Szilveszteri kabaré1.

Születések : Dr. Fridrich József 
városi aljegyző, fiú Adám Bátho- 
ri György kőműves s. leány Mar­
git, Pereki Sándor m. kir. posta­
tiszt, leány Ibolya, Prém Imre fm 
leány Juliánná, Szabó Lajos f:n. 
fiú Sándor, Szabó Dezső férfisza­
bó fiú György, Sárnvassy László 
kereskedő", fiú István, Zsuppos Já­
nos fm- fiú János.

j HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ Az A P 0 L L Ó B A N g
1 Kölcsönkért
1 kastély

FOX világhiradó

I Előadások : 5. 7, 9 órakor!

Ma utoljára! ^
A legnagyobb szabású kém- 1 

történet ;
lémláiadás 1

(A hivatalos feleség) §
Fősz.: Renate Müller és Georg | 

Alexander |
Fox világhiradó 1 |

Előadások : fél 5, fél 7, fél 9 ó. JsokSK.f isawese»
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Kiadó Városi lakás
A város tulajdonát képező Haj­

nal uccai bérházban levő H ) fsz. 
2. sz. egy szobás lakás 1938 évi 
február hó 1 tői kiadó.

Értekezni lehet Városháza I. em 
38. sz. helyiségben a hivatalos ó- 
rák alatt.

Polgármester.

— KIRÁLY kávéi kitűnőek. Aro­
más, zamatos kávét Király üzle­
tében a vevő előtt pörkölik,

Dégenfeld-tér 11.

- ÉRTESÜLÉSÜNK szerint 
karikagyűrűt, jegyékszerr, ezüst 
dísztárgyakat bizalommal o’csóu 
vásárolhat S rét tor János éksze­
résznél, — Batthyányi u. 13.

11 0 C I P ő T 
ihélctcsen jüvil Orbán gut 

Piac uccu 7, az udvarban.

F$rfi öltöny
és kabát szövetek 

OlcsónPetrikoW

'*** j A vonat H n v t, 1 A vonat

m I iemo i indul 1 neme | érkezik

SZENTANNA-U 5

- TÜKÖRGYÁRTÁS, üvegcsi­
szolás, hibás tükrök ujjú öntése. 
Előszoba, fürdőszoba tükrök, üve­
gezés: SIPKOVITS BÉLA, Nagy­
várad utca 15, Telefon : 22—96.

FÁY ARCKRÉMES TÉGELYE- I — A FEJFÁJÁS és a migrén, 
KÉT VISSZAVESZ akkor, ha ezek a bélmtiködés és

Grósz Nagy Ferenc Arany egy- I Syomoremésztés zavaraiból ered 
szarvú gyógy szertára. (Szinház mél- nek* g>ai<ran már egy pohár tér 
lett). I mészetes „Ferenc József“ keseriiviz

használata után is megszűnnek. 
Kérdezze meg orvosát.

Az „Aiíöid“ kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idej i Debrecen állomáson 

érvényes 1937. évi október hó 15 tői

ÚJÉVI AJÁNDÉKOK 
olcsó árban, nagy választékban 

kaphatók :
Springer boltban

a főutcán

v<x£j

»«CABOTS1*. "•

— CSERKESZPARK csónaká e 
zótavi jégpálya megnyílt. Tükör­
sima jég. — Melegedő. — Büffé. 
— Zene.

• mmmawBmwmmmmmmmmmamma

2-10
4'55
5-02
505
5- 13
6.01
6- 0‘J 
6-22 
7'25
7- 30 
7.52
8- 00 
8-10 
9-25

11.50
11- 53
12- 10 
12-27
12- 30
13- 22
13- 25 
1416
14- 19 
24-20 
14 95
14- 80
15- 26
17- 12
18- 43 
18.45 
18-48
18- 58
19- 00 í
19- 30
20- 50
21- 36
2200

Bpest keleti
Nyirábrány
Miskolc
Füzesabony
Tiszalök
Balmazújváros
Nagykoréin
Püspökladány
Bpost keleti
Hajdúnánás
Nagylóta Vértes
Szerencs
Nyirábrány
Derecske
Bpest nyugati
Nyíregyháza
Füzesabony
Tiszalök
Nyirábrány
Bpost nyugati
Nagyiéta Vértes
Nagy kereti
Balmrzujvároe
Szerencs
Nyirábrány
Tiszalök
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Nyirábrány
Tiszalök
Szerencs
Nagy kereti
Tiszafüred
Nagyi éta Vértes
Bpest keleti
Nyíregyháza
Bpest nyugati

-1.40
6- 50 
7.00 
7.07
7- 10 
7-17 
7-20
7- 40 
745
8- 28
8- 39
9- 00

10- 07
11- 25 
11-26 
11-35 
11-36
11- 45
12- 26
13- 52
14- 15
15- 24
15- 37 
16'45
16- 54
16- 55
17- 04
18- 26 
18-36 
18-39 
20-08 
20*43
20- 48
21- 25 
21-29 
21*35

honnan

Bpost nyugati
Tiszalök
Nagykoroki
Nyirábrány
Tiszafüred
Nyíregyháza
Bpost keleti
Nagylóta Vértes
Balmazújváros
Tiszalök
Püspökladány
Szerencs
Nagyiéta-Vértes
Hajdúnánás
Nyíregyháza
Derecske
Nyirábrány
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugat
Nagykereti
Bpest keleti
Tiszalök
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagyiét» Vértes
Nyíregyháza
Nagykereki
Bpost keleti
Nyíregyháza
Füzesaoony
Tiszalök
Nyíregyháza
Nyirábrány
Bpost keleti p u.
Miskolc

Kiiinuiiiiniiiiuuiiiiiiiiuiitiiiiniiiiiiittiiiiiuiiiiiiiiiiiinnii
naP 6'45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrendé 

.ÜT? 4’45, 9'20 és éjfél után 5 perckor híreket, Í2-00, P20, 4'45 és 10-00-10-5 
Kozot.i időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10-10 és 2'40-kor élei 

miszer-, piaci árakat és árftivam híreket ad.

AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE

figs».

x*:

Kedd
5 Konczné Keömley Bianca éne­
kel zongorakisérettel,
5.30 Könnyű-e vagy nehéz ma­
gyarul megtanulni.
5.50 Buxtehde emléke.
6.30 Elfelejtett sírok.
7 Nyilas Pista és cigányzenekara. 
9*45 Stefániái Imre zongorázik. 
9.45 Ki ki a mesterségét folytatja. 
10 50 Hanglemezek.
11.15 Angyal Árpád jazzenekara.

i ^t
!

Szerda
10.20 Felolvasás,
10.45 A háztartás racionalizálása. 
12 Déli havangszó.
12 05 Marschalkó M. zongorázik. 
1.3) Lakatos Tóni és Misi cigány- 
zenekara,
4.15 Repülés és nevelés.
5 Csilléry Béla hegedül.
5 30 Alkotó gazdák a magyar A1 
földön.
6 Hanglemezek,

írták: a. L és Qy, g.

64
Igen. Nekem is gyanús volt, 

nosy ez a szövetség mindig érte* 
; sült jóelőre a Yard minden sakk- 

huzásárói. De... Szóval Miss At­
kinson lett volna..,? Biztos ön eb­
ben ?

— Feltétlenül!
— Akkor megyek.
A detcktivfe!ügyelő tizperc múl­

va tért csak vissza a szobájába s 
két percig mozdulatlanul állva 
várta meg az ajtóban annak a 
hosszú csóknak a végét, melynek

LFOL
Ae égési magyar Alfölden a legszélesebt) rétegekben 
0 terjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja.

hétköznapokon 4 fillér, váci Árnap 6 fillér, 
ti-lötizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 F, vidéken 1.40 P 
Szerkesztőség ét kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 s?.ám.
RENDELJE MEG MEG

nein akart végoszakadni.
Westerton nyugodtan mosolygott 

és gratulált :
— Remek tüdejük van. Az egyik 

esküvői tanú én leszek s az első 
fiúnak a keresztapaságát is válla­
lom. De az ördögbe is, Dick..., 
csak akkor, ha a fiadat nem taní­
tod meg erre a pokoli süvitésre.

Mert Martin már megint indi- 
ántáncot járt és örömében a High 
lander Marchot sü vitette ...

— VÉGE —

MAI
hí printert Ü 11 1 8 v 1 1 á 8 on. moly minaon ol van hirdetőm, amely munkaalkalmat kínál

ttíjesso ingyen közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!

—------------------------------------------

Halálozások: özv Bignio János* 
ué ref. 46 éves Kincses hegy u 25.
t*Vlryie-p',t?0S ref" 4 éve*> PelTe- 
gelő lo6. Nagy Ibolya r. kát. 3 é-
ves, Dszalök. Propper Lili izr. 18 
éves, berenc J. ut 58. Csanak Jó­
zsef kereskedő ref. 81 éves, Arany 
Lin°s 11 I- bihari András ftn. ref. 
, ,es Kissegyessi ut 40. Vasa 

- uliska ref. 8 napos, Fancsika 88, 
Uzv. M száros Józsefnó ref. 71 ó 
vés bzegónyházsor 86.

Prognózis I
Északkeleti szél. Több helyen 

havazás, hófúvás. A hideg foko­
zódik.

á -«cvrke.ité.órl éa kiadásért felelői
Dr. DIÖSZEGII Y JÁNOS 

laptulajdonos
Nyomtatott: Dr DIOSZNOHT jÄN08 

és Csuka László nyomdsvállalatánál, 
Debrecen Piac ucca O szám.

Fololős nyomdavezető Csuka László

; •. m»« - V xsrmc
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